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ATA DA 6ª REUNIÃO DA DIRETORIA DO CRAGO - 2024
 

DATA: 10 de junho de 2024
HORÁRIO: 8h30 às 10h00
REUNIÃO: On-line

PARTICIPANTES:
Adm. Samuel Albernaz
Adm. Leonan Tomé R. Siqueira
Adm. Wandré Ramos Garcia

 

ASSUNTOS EM DISCUSSÃO

1. Abertura
O presidente do CRAGO, administrador Samuel Albernaz, invocando a benção de Deus, saudou os
diretores e deu início a 6ª Reunião da Diretoria Executiva de 2024 do Conselho Regional de
Administração de Goiás.

2. Programa Educação Continuada: Palestra
A próxima palestra constante do Programa Educação Continuada, programada pelo Conselho, terá como
tema: ”Gestão do Tempo, Otimize Resultados”, será proferida pelo Adm. Paulo Germano, às 15h, no dia
27 de junho de 2024. A palestra será transmitida pelo canal oficial do You Tube do Conselho.

3. ENGAD - Encontro Goiano de Administração - Edição Anápolis
O presidente do CRAGO informou do sucesso do 13º ENGAD - Encontro Goiano de Administração,
realizado no dia 28/05/2024, em Anápolis, que teve o tema: “Administração de Sucesso: O que Esperar do
Marcado de Trabalho até 2050”, proferida pelo consultor e empresário Neto de Paula, que teve a
participação de inúmeras autoridades presentes ao evento, destacando o presidente do CFA, Leonardo
Macedo, a depurada estadual Vivian Naves e o reitor da UEG, Prof. Antônio Borges Cruvinel.

4. Junho Vermelho e Laranja: Campanha que se Complementam
O CRAGO aderiu a Campanha Junho Vermelho e Laranja, fazendo a divulgação no informativo
eletrônico, site e nas redes sociais da autarquia. 
Junho Laranja: A campanha do mês de junho dirige-se à informação e prevenção sobre a saúde do
sangue. Além de reservar um dia especialmente à importância da transfusão de sangue, o mês também traz
em destaque duas das condições mais frequentes relacionadas ao sistema sanguíneo: a anemia e a
leucemia. A anemia, apesar de muito frequente, ainda continua sendo um tema que traz muitas dúvidas
à população. Já no caso da leucemia, ainda que menos frequente, também merece destaque por se tratar do
principal câncer maligno da infância.
Junho Vermelho: Campanha de conscientização sobre a doação de sangue. Um gesto simples que salva
até 4 vidas, em apenas uma doação.

5. CRAGO participa da Jornada da Cidadania da PUC
A Universidade Católica de Goiás realizou nos dias 23 e 24 de maio de 2024, a sétima edição da Jornada
da Cidadania, no Centro de Convenções da PUC Goiás. O CRAGO foi parceiro institucional na realização
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do evento e, teve inserida a logomarca do Conselho veiculada em todos os materiais de divulgação. 

6. Projeto: A Faculdade vai ao CRAGO
Conhecer as peculiaridades do curso de Administração, entender o Sistema CFA/CRAs, a importância do
registro profissional, o mercado de trabalho e tendências da profissão, foram os temas abordados pelo
presidente do Conselho, na manhã do último sábado, 08/06, aos professores e alunos do curso de
Administração do Instituto Federal Goiano - campus Ipameri, na sede da Entidade.

7. Sede passará por manutenção
Diante da necessidade, o prédio do Conselho, deverá receber diversas melhorias, como a conclusão da
troca do telhado, reparos diversos, forro, substituição de lâmpadas queimadas, torneiras, vasos, pinturas da
grande e salas, e especialmente, a
adaptação da calçada, visando atender a notificação da prefeitura, dentre outros. Colocado em votação a
manutenção, foi aprovada por unanimidade.

8. Instituir Comissão de Avaliação de Desempenho do CRAGO
Em razão na necessidade da instituição de Comissão de Avaliação de Desempenho, acompanhamento e demais
procedimentos necessários para análise de progressão por Mérito, até o resultado final do enquadramento previsto no
PCS, dos empregados efetivos do CRAGO, foi proposto a criação de Comissão Especial, a ser formada por 6 (seis)
integrantes, sendo o(a) Coordenador(a) da Comissão de Plano de Cargos e Salários, o(a) Vice Coordenador(a), um(a)
representante da Gestão de Pessoas/RH, sendo estes membros titulares, de 2 (dois) suplentes e, ainda,
o(a) Gestor(a)/Coordenador(a) da Unidade, quando os seus subordinados forem avaliados, ou um(a) efetivo(a) de
Unidade distinta, quando o Gestor(a)/Coordenador(a) for avaliado(a). A Comissão de Avaliação de Desempenho do
CRAGO, terá como membros:

Admª. Kênya Coutinho Gonçalves - Coordenadora
Admª Keide Souza da Silva             - Vice Coordenadora
Admª Zenúzia Alves Pereira           - Representante da Gestão de Pessoas/RH
Admª Karla Vaz Malaquias             - Membro Suplente
Adm. Wellington Araújo de Lima  - Membro Suplente

A Convocação/Nomeação dos demais membros previstos para participar do processo de Avaliação de Desempenho se
dará via sistema SEI. Colocado em aprovação, foi aprovada por unanimidade dos diretores.

9. Agenda da Próxima Reunião do Pleno
A 9ª Sessão Plenária, acontecerá no dia 17 de junho de 2024, às 19h, na modalidade on-line.

8. Apreciar a Ata da 6ª Reunião da Diretoria Executiva do CRAGO
Após a leitura da Ata, foi provada por unanimidade de votos.

9. Encerramento
O presidente do CRAGO, Adm. Samuel Albernaz, agradeceu os diretores e declarou a Reunião encerrada.

 

Adm. Samuel Albernaz
Presidente

CRAGO 192

 

Adm. Wandré Ramos Garcia
Diretor de Adm. e Finanças

CRAGO 15702

 

Adm. Leonan T. R. Siqueira
Diretor de Fiscalização

CRAGO 16259
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Documento assinado eletronicamente por Adm. Samuel Albernaz, Administrador(a), em 10/06/2024,
às 17:53, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Leonan Tome Rodrigues Siqueira , Diretor(a), em
10/06/2024, às 20:16, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Wandré Ramos Garcia, Diretor(a), em 11/06/2024, às
09:50, conforme horário oficial de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site sei.cfa.org.br/conferir, informando o código
verificador 2665222 e o código CRC D0023F75.

Referência: Processo nº 476908.000088/2024-71 SEI nº 2665222
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